
 

ATA DA 226ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA DE GÁS DE 

MINAS GERAIS - GASMIG, REALIZADA EM 27 DE AGOSTO DE 2020, ÀS 15 HORAS, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO SR. REYNALDO PASSANEZI FILHO 

 

1. LOCAL, HORA E DATA: Realizada aos vinte e sete dias do mês de agosto de 2020, às 

quinze horas, por meio vídeo conferência, a 226ª reunião do Conselho de Administração da 

COMPANHIA DE GÁS DE MINAS GERAIS - GASMIG (“Companhia”), localizada na Avenida 

Barbacena, 1.200, 7º andar, Santo Agostinho, 30190-131, na cidade de Belo Horizonte, Estado 

de Minas Gerais. 

 

2. PARTICIPANTES: Presentes os Conselheiros Reynaldo Passanezi Filho, Lélio Salles 

Ramos, Leonardo George de Magalhães, Lucas Pimenta de Figueiredo Brito, Marcelo 

Gasparino da Silva e Rafael Falcão Noda. Presentes também, como convidados, os membros da 

Diretoria Executiva da Companhia.  

 

3. MESA: Reynaldo Passanezi Filho - Presidente e Helder Pereira Sena - Secretário. 

 

4. ORDEM DO DIA: Celebração do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 4600000659 

entre a Gasmig e a CS Serviços e Locação de Equipamentos Eireli. 

 

5. DELIBERAÇÃO: Após discutir a ordem do dia, os membros do Conselho de 

Administração, por unanimidade de votos e sem quaisquer ressalvas, deliberaram: autorizar a 

celebração do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 4600000659, conforme minuta anexa, 

celebrado entre a Companhia de Gás de Minas Gerais - Gasmig e CS Serviços e Locação de 

Equipamentos Eireli., cujo objeto é a execução, por Unidades de Serviços de Gás - USG, dos 

serviços de construção, montagem, ensaios, testes após construção e condicionamento pré-

operacional de 50 (cinquenta) km de Rede de Distribuição de Gás Natural - RDGN em tubos de 

polietileno de alta densidade - PEAD para atendimento aos segmentos residencial e comercial 

nos municípios da Região Metropolitana de Belo Horizonte - RMBH, para a prorrogação do 

prazo contratual por mais 4 (quatro) meses, passando-o de 15 (quinze)  para 19 (dezenove) 

meses, sem acréscimo no valor global do Contrato, e mantendo-se inalteradas as demais 

condições contratuais. Os conselheiros recomendaram à Diretoria Executiva que empenhe 

esforços para elevar os índices de captação e ligação de clientes nos locais com rede de 

distribuição já instalada. 

 

6. APRESENTAÇÕES: Inicialmente, foi realizada a apresentação sobre Gestão de Riscos - 

Evolução em Governança Corporativa, pelos srs. Luiz Ponzoni e Marco Pujatti, da 

PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes - PwC. Os conselheiros solicitaram que seja 

disponibilizado o cronograma previsto para os trabalhos da PwC e os entregáveis do projeto. 

Na sequência, o Sr. Lauro Sérgio Vasconcelos David, Diretor Financeiro e de Relações com 

Investidores, realizou as seguintes apresentações: (i) resultados financeiros até julho de 2020 e 



 
 

 

2° ITR de 2020; ato contínuo: os conselheiros tomaram conhecimento e aprovaram as 

informações contábeis intermediárias referentes ao trimestre findo em 30 de junho de 2020, 

acompanhadas da revisão da Ernst Young Auditores Independentes e dos pareceres do Comitê 

de Auditoria e do Conselho Fiscal da Companhia; (ii) perspectivas para revisão da estratégia da 

Companhia; e, (iii) reajuste tarifário de agosto de 2020. O Conselho de Administração 

requisitou à Diretoria Executiva, para a reunião ordinária prevista para o mês de setembro de 

2020, apresentações sobre os seguintes temas: 1 - incidência de ICMS na tarifa da Gasmig; e, 2 

- impacto da Lei do Gás para a Gasmig. 

 

7. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, e como nenhum dos presentes 

quisesse fazer uso da palavra, o Presidente da Mesa declarou encerrada esta Reunião do 

Conselho de Administração e suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura da 

presente ata, a qual, lida e achada conforme, foi assinada eletronicamente por todos os 

participantes.  

 

 

 

Assinada eletronicamente por: 

 

 

 

 

 

Helder Pereira Sena 

Gerente de Secretaria Geral 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	



